



«Кришталева тура»

Кубок із шахів Київського міського голови

У всіх навчальних закладах Деснянського району розпочинаються змагання з шахів: для учнів 1-4 класів з 23 листопада, для учнів 5-9 класів з 30 листопада, для учнів 10-11 класів з 7 грудня.

Бажаючим взяти участь в змаганнях необхідно звернутись до вчителів фізичної культури, які відповідають за проведення змагань.



ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

НАКАЗ

м. Київ

07 жовтня 2015

№ 392

Про проведення Кубку
Київського міського голови
з шахів «Кришталева тура»
серед учнів навчальних закладів
міста Києва у 2015-2016
навчальному році

На виконання наказу Департаменту освіти і науки, молоді та спорту від 25.09.2015 № 568 «Про проведення Кубку Київського міського голови з шахів «Кришталева тура» серед учнів навчальних закладів міста Києва у 2015-2016 навчальному році» та з метою популяризації шахів в учнівському середовищі, підтримки дитячого шахового руху в місті Києві

НАКАЗУЮ:

1. Провести в 2015-2016 навчальному році Кубок Київського міського голови з шахів «Кришталева тура» серед учнів навчальних закладів згідно з графіками:

I етап – шкільний (жовтень-грудень 2015)

II етап – районний (січень-квітень 2016)

2. Затвердити оргкомітет та головну суддівську колегію Кубку Київського міського голови з шахів «Кришталева тура» серед учнів навчальних закладів (додаток).

3. Керівникам закладів освіти:

3.1. Провести шкільний етап та сприяти участі учнів у районному етапі Кубка Київського міського голови з шахів «Кришталева тура» серед учнів навчальних закладів.

Склад організаційного комітету та суддівської колегії
для проведення районного етапу Кубка Київського міського голови з шахів
«Кришталева тура» серед учнів навчальних закладів.

Постолук Тамара Казимирівна – начальник Управління освіти Деснянської
районної в місті Києві державної адміністрації - голова оргкомітету по
проведення Кубка Київського міського голови з шахів «Кришталева тура»
серед учнів навчальних закладів.

Головко Тамара Вікторівна - начальник Управління у справах сім'ї, молоді та
спорту Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації –
заступник голови оргкомітету по проведенню Кубка Київського міського
голови з шахів «Кришталева тура» серед учнів навчальних закладів.

Прохніч Вікторія Віталіївна – вчитель фізичної культури школи I-III ступенів
№ 270 – секретар оргкомітету по проведенню Кубка Київського міського
голови з шахів «Кришталева тура» серед учнів навчальних закладів.

Сілкова Валерія Олександрівна - вчитель фізичної культури школи I-III
ступенів № 306 – секретар оргкомітету по проведенню Кубка Київського
міського голови з шахів «Кришталева тура» серед учнів навчальних закладів.

Хованко Валерій Йосипович - вчитель фізичної культури спеціалізованої
школи I-III ступенів № 152 з поглибленим вивченням англійської мови –
головний суддя змагань «Кубок Київського міського голови з шахів
«Кришталева тура» серед учнів навчальних закладів».

Аніщенко Володимир Петрович - керівник гуртка «Шахи» спеціалізованої
школи I ступеня № 322 з поглибленим вивченням англійської мови – суддя
змагань «Кубок Київського міського голови з шахів «Кришталева тура» серед
учнів навчальних закладів».

Довганюк Микола Григорович - вчитель фізичної культури школи I-III
ступенів № 300 – суддя змагань «Кубок Київського міського голови з шахів
«Кришталева тура» серед учнів навчальних закладів».

Директор РНМЦ



Г.Серба

3.2. Забезпечити участь команд-переможниць районного етапу у міському етапі Кубка Київського міського голови з шахів «Кришталева тура» серед учнів навчальних закладів.

3.3. Призначити відповідальних за життя і здоров'я дітей у дорозі та під час проведення Кубка Київського міського голови з шахів «Кришталева тура» серед учнів навчальних закладів.

3.4. Забезпечити проведення цільового інструктажу з керівниками і супроводжуваними з охорони праці та з учнями з безпеки життєдіяльності з обов'язковим записом у журналі реєстрації інструктажів.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на директора РНМЦ Г.Сербу та керівників навчальних закладів.

Начальник



Т. Постолук